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Observagées: 

1) O<a@<2m 6a menor determinagao. 

2)a=at+k. 2% 6chamada expressdo geral. 

ARCO TRIGONOMETRICO 

Um ponto M, no ciclo trigonométrico, é as- 

sociado aos n{imeros na forma: 

  

  

a=AM=a+k.360° 

; a=AM=a+k.2m 

  

  

    

Observe os valores de k: 

12 determinagao positiva 
24 determinacao positiva 
32 determinagdo positiva 

e assim sucessivamente. . . 

42 determinagao negativa 
24 determinacao negativa 

@ assim sucessivamente. .. 

ae 

a=at+27 

a=at4i 

a=a—2n 

a=a—4q 

3) Arcos congruos sfo arcos cujas medidas diferem de miltiplo de 27 

(360°), Tém a mesma origem e a mesma extremidade. 

c) -650°   
A) Calcule a menor determinacdo clos arcos: 
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a) 570° to= 219 
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b) 1026° %o= 909 

OCG = 10° 

d) -2023° 
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3) Verifique se os arcos de 40° e 400° :35 cénaruos: 

Sao Comgprten Ko= 40° 

4) Escreva a expressio geral dos arcos em que uma 
determinacio vale 830°: 

? °o 

7 §2N . 140 4 &. 3607 
5) Dado o arco trigonometric de 1300°, complete: 

a) Expressao geral: 1300 = 220 7+ Kk g6c° 
aiegev tes! «ene asus Pee we So » 

fe eee wea e Muehiaka me ene 2.0 Vel ial es 

d) 22 determinacéo negativa: . =, 700 aes 

e) 72 determinagao negativa: » = 2,300" Boone tenses eka sale ts) 6 ee esas 

é) Encontre a 32 determinacgao positiva e a 42 determinacao 
negativa dos arcos trigonométricos onde a menor determinacado 

) les 2 —> 1(F-7 
Ye 

4) == = a Ze A 
Qual é 0 quadrante em que esté localizado o arco 

trigonométrico de 13% rd? ke= WT - 60° 
347 7 3 ee ie = fz Q 

3) Escreva a expressao geral do arco a rd: 

8 BU ee SS a 5. Or 
&) Localize aproxtmadamente no _ciclo trigonométrico 
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© arco AM = 207 3 rd: 
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1p) poesia quadrante em que 

esta situado cada arco: 

@ 

OS ees 

b) 1210 =. <2 9... 
e 

c) -870° =. & 5. sae 

14,)pe a expressao geral dos ar- 

cos, sendo uma de suas deter- 

minagoes igual a 655°. 
ad 

6C55- 299+ 360 

4UJA menor determinagio de 

um arco é iguala 3n 1d. 

Qual é a sua 4° determina- 

ee) poOsitiva e a 2 determi- 

nagao negativa? 
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8) A abscissa do ponto P é -5 e o mesmo pertence a reta y =ax +3 
onde o = 459. Calcular a ordenada de P. 

Resposta: -2 

  

9) Ainclinagao da reta (r) € 60% e a mesma intercepta o eixo OY 
no ponto 3. Determinar a sua equacao. 

Resposta: y = #3 x + 3 

  

10) A inclinagao da reta (r) @ 60° e a mesma passa pelo ponto P 
(-2,3). Qual é a sua equacao? 

Resposta: y =V3x+3 + 273 

  

11) A_reta (s) passa pelos pontos A(-2, 3) e B(1, 5). Qual 6a sua 
equacao? 

Resposta: y = ox fs “3 
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